

## UNIVERSIDADE SALVADOR – UNIFACS

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO 2017.2 DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EAD)

## 1º TRIMESTRE

## CURSOS DE GRADUAÇÃO (BACHARELADO &amp; LICENCIATURA) E GRADUAÇÃO TECNOLÓGICA

A Reitora da Universidade de Salvador – UNIFACS, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital do Processo Seletivo 2017.2 – EAD Unificado, para ingresso nos Cursos de Graduação (Bacharelado e Licenciatura) e Graduação Tecnológica, modalidade a distância, publicado em 10 de abril de 2017, de acordo com as disposições a seguir: **a) INFORMAÇÕES REFERENTES A LEGISLAÇÃO DO CURSO:**

**Onde se lê:**

Curso/Grau Acadêmico/ Nível Acadêmico	Legislação do Curso	Total de Vagas	Tempo de Duração do Curso	Regime de Matrícula	Turno	Número máximo de alunos por turma
<b>GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS</b> Graduação Tecnológica	Autorizado pela Resolução CONSUNI nº 05/2012, de 13.07.2012	211	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>GESTÃO FINANCEIRA</b> Graduação Tecnológica	Autorizado Resolução CONSUNI nº 05/2012, de 13.07.2012	130	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>LETRAS</b> Licenciatura	Autorizado Resolução CONSUNI nº 28/2010, de 03.12.2010	172	3 anos	Semestral	Noturno	50
<b>LOGÍSTICA</b> Graduação Tecnológica	Autorizado pela Resolução CONSUNI, nº 05/2012, de 13.07.2012	172	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>MARKETING</b> Graduação Tecnológica	Autorizado Resolução CONSUNI nº 05/2012, de 13.07.2012	162	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>SERVIÇO SOCIAL</b> Graduação Bacharelado	Autorizado Resolução CONSUNI nº 10/2009, de 20/08/2009	166	4 anos	Semestral	Noturno	50

**Leia-se:**

Curso/Grau Acadêmico/ Nível Acadêmico	Legislação do Curso	Total de Vagas	Tempo de Duração do Curso	Regime de Matrícula	Turno	Número máximo de alunos por turma
<b>GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS</b> Graduação Tecnológica	Reconhecimento pela Portaria Ministerial nº 439, de 19.05.2017 – D.O.U. de 22.05.2017	211	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>GESTÃO FINANCEIRA</b> Graduação Tecnológica	Reconhecimento pela Portaria Ministerial nº 439, de 19.05.2017 – D.O.U. de 22.05.2017	130	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>LETRAS</b> Licenciatura	Reconhecimento pela Portaria Ministerial nº 439, de 19.05.2017 – D.O.U. de 22.05.2017	172	3 anos	Semestral	Noturno	50
<b>LOGÍSTICA</b> Graduação Tecnológica	Reconhecimento pela Portaria Ministerial nº 439, de 19.05.2017 – D.O.U. de 22.05.2017	172	2 anos	Semestral	Noturno	50

**UNIFACS**

UNIVERSIDADE SALVADOR

LAUREATE INTERNATIONAL UNIVERSITIES

UNIVERSIDADE SALVADOR – UNIFACS  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO 2017.2 DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EAD)  
1º TRIMESTRE

CURSOS DE GRADUAÇÃO (BACHARELADO & LICENCIATURA) E GRADUAÇÃO TECNOLÓGICA

<b>MARKETING</b> Graduação Tecnológica	Reconhecimento pela Portaria Ministerial nº 439, de 19.05.2017 – D.O.U. de 22.05.2017	162	2 anos	Semestral	Noturno	50
<b>SERVIÇO SOCIAL</b> Graduação Bacharelado	Reconhecimento pela Portaria Ministerial nº 439, de 19.05.2017 – D.O.U. de 22.05.2017	166	4 anos	Semestral	Noturno	50

As demais informações contidas no Edital de abertura das inscrições e no Manual do Candidato ficam inalteradas.

Salvador, 23 de maio de 2017.

Prof.<sup>a</sup> Marcia Pereira Fernandes de Barros  
Reitora